







Duminecă în 28 Februarie st. n. a. c. la 3 aare p. m. se va ținea licitație în scris și verbal în localul Școlii Frobeliane a comunei bisericesti „Martinsberg” Strada lungă Nr. 71. pentru arândarea a două parțele de pământuri, 1 sub Nr. top. 10839, 10840 și 10841 în estindere de 181 jugăre, 1280 stânjini cuadrați (situat în așa numita marea livadie de fân);

2 sub Nr. top. 10447 în estindere de 19 jugăre, 228 stânjini cuadrați (situat la Ghimbășel lângă fosta moară Hesshaimer).

Condițiile de licitație și a contractului se pot vedea la Domnul curator bisericesc Karl Platz, strada lungă Nr. 93.

Brașov, 12 Februarie 1909.

Gustav Schiel, Prediger.

1—8.)

Edict de concurs.

Pentru postul de forestier arhidiecezan al pădurilor domeniului metropolitan și al pădurilor de pe teritoriul domeniilor fundațiilor arhidiecezei greco-catolice de Alba Iulia și Făgăraș, publicăm prin această concurs cu termenul de 10 Martie st. n. 1909 pe lângă următoarele condițiuni:

1. Concurenții au să dovedească că au absolvat vreo academie silvică și că au obținut diplomă de forestier, validă pe teritoriul Ungariei.

2. Pe lângă documentele relative la calificațiunea prescrisă de legile și ordinațiunile vigente, concurenții au să alătore la petiția lor și documentele despre praxa și serviciul lor de până aci, despre purtarea lor oficioasă și morală de până acum și extras matricular de botez.

3. Cercul de activitate al forestierului arhidiecezan este determinat în „Statutele Administrației centrale capitulare” din Blaj și în ord națiunile relative konzistoriale.

4. Forestierul primește salariu anual de 2000 cor., cu nencenal de câte

De bună seamă cetește acest bun sfat! Vestea bună ajunge departe. Această zicală se potrivește și la „Franzbranntwein”, a cărui faimă a ajuns și la noi; de aceea vom spune, de ce e atât de iubit acesta. „Franzbranntwein” ca păstrătorul vieții! Fie cineva însurat, fie fără nevestă, e oarte bine, ca să aibă la casă un leac, cu care să-și ajute, îndeosebi dacă s copii la casă, dacă are vr’unul durere de cap, ori de stomah. In fiecă familie sunt de aceia, cari nu pot dormi, ori sunt nervoși, au reumă, îi doare spinarea, sau se simte slab, ori ametește? In astfel de cazori folosește „Franzbranntwein”, care nu numai întărește mușchii, ci dacă se ține cineva de îndrumările date face servicii, cari nu se pot plăti cu bani. Tinerii de multe-ori cad jos de muncă, după care vine boala. De aceea e bine, ca cel ce lucră mult dimineața și seara să-și frece membrele, peptul capul cu „Franzbranntwein” și puterile i-se înnoesă doplu. „Franzbranntwein” se capătă pretutindeni, dar la cel adevărat pe sticlă e figura unui bărbat. Se preparază numai în laboratorul „KOSMOS” din GYÖR, de unde se trimite ori unde cu rambursă, ori dacă se plătește înainte 30 fil., 40 fil., 1 și 2 coroane pentru o sticlă. — 10 sticle mici fac 3 coroane.



200 cor., relut de cuartir de 400 cor., pașnal de călătorie de 700 cor., 8 orgii cubice lemne de foc și îndreptătoare la fondul de penziune, ce se va înființa. 5. Concurenții au să și înainteze petițiile până la termenul amintit la Konzistoriul arhidiecezesc gr-cat. din Blaj. Din ședința Konzistoriului arhidiecezesc gr-cat de Alba Iulia și Făgăraș, ținută la Blaj în 9 Faur 1909. Victor Mihály m. p., arhidiepcop și Metropolit de Alba Iulia și Făgăraș. (1—2.)

Prima cărbuni de peatră lucii. 5500 Calorii, numai 6, 5-10% cenușe fără miros. Cel mai ieftin material de încălzit. FRANCO în saci plombați, transportat în casă K 3-60 per 100 Klgr. Vagon complet mai ieftin. Praf de cărbuni, Fabric și Nuss ori și ce cantitate primește Karl Neustädter, Brașov, Blumëna Str. Fântânei nr. 13. Telefon 185. (456,6-6)

Praturile-Seidlitz ale lui MOLL. Veritabile numai dacă fie-care cutiă este provăduță cu marca de apărare a lui A. MOLL și cu subscrierea sa. Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai ce bicose la stomac și pânțele, în contra cărecilor și acrolei la stomac, constipațiunei cronice, suferinței de floc, congestiunei de sânge, haemoroidelor și a celor mai diferite bôle femeesci a luat acest medicament de casă o răsnăndire, ce creșce mureu de mai multe decenii înădece. — Prețul unei cutii originale sigilate Coröne 2— Fa’lificațiile se vor urmări pe cale judecătorească. Franzbranntwein și sare a lui Moll. Veritabil numai dacă fie-care sticlă este provăzute cu marca de scuire și cu plumbul lui A. Moll. Franzbranntwein-ul și sarea este forțe bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (trotat), alină durerile de șoldină și reumatism și a altor urmări de răcöă. — Prețul unei cutii originale plumbate cor. 2.— Sapun de copii a lui Moll. Cel mai fin săpun de copii și Dame, fabricat după metedul cel mai nou, pentru cultivarea rațională a peleii, cu deosebire pentru copii și adulți. — Prețul unei bucăți cor. —40 b. Cinci bucăți cor. 1.80. Fie-care bucată de săpun, pentru copii este provăduță cu marca de apărare A. Moll. — Trimiterea principală prin Farmacistul A. MOLL Wien, I. Tuchlauben 9 c. și reg. furnisor al curții imperiale. — Comande din provincii se efectuează ținic prin rambursă postală — La deposite se se ceră anumit preparatele provăduțe cu iscalitura și marca de apărare a lui A. MOLL. Deposite în Brașov: la dnii farmacisti Ferd. Jekelius, Victor Roth și en gros la D. Eremias Nepoși.

Cruce seu stea dupla electro-magnetica Patent Nr. 36967. Nu e crucea lu Volta. Nu e mijloc secret. Vindecă și înviorază pe lângă garanție. Deosebită atențiune e a acest aparat vindecă boala se da împrejurării, ce le vechi de 20 ani. Aparatul acesta vindecă și folosește contra: durerilor de cap și dinți, migrene, neuralgie, împedecarea circulațiunei sângelui, anemie, ameteți, tuituri de ureche, bâtele de inimă, spărcituri de inimă, asmă, auțul greu, spărcituri de stomac, lipsa poftel de mâncare, recalea la mâni și la picioare, reumă, podagră, ischias, udul in pat, influența, înscömie, epilepsia circulația nereglată a sângelui și multor altor bôle, cari la tractare normală a medicului se vindecă prin electricitate. — In cancelaria mea se află atestate încurse din töte părțile lumii, cari propuse cu multămire invențiunea mea și ori-cine pôte examina aceste atestate Acel pacient, care în decurs de 45 zile nu ge va vindecă, i-se retrimite banii. Unde orice încercare s’a constatată zădărnica, reg a proba aparatul meu. Atrag atențiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis să se co șfide cu aparatul „Volta”, de öre-c „Örasul-Volta” atât în Germania cât și în Austro-Ungaria a fost öföc-să öprüt, fiind nefolositor, pe când aparatul meu e în genere cunoscut apreciat și cercetat. După isfănităatea crucei mele electro-magnetice e recomandă îndeosebi Prețul aparatului mare e 8 sar. Pretul aparatului mic e 6 cor. folosibil la morburii, cari nu suat mai vechi de 15 ani. folosibil la copii și femei de constituție förte slabă. Expediție din centra și locuri de vëndare pentru țöră și streinătate etc. MÜLLER ALBERT. Budapesta, V/28, Strada VADÁSZ 34, colții strada Kálmán.

Table listing mineral products and prices: Gloria, Borpatak, Matild, Borhogy, Bross, Elöpatk, Fenékö, Felsőkö, Kászón Salutaris, Horgász, Repati, Borszék, Sztojka, Boholt, Hargitta, Székely-Selters. Includes text: Aducem la cunoștința On. public, ca prețul apelor minerale și igienice din depositul nostru din strada Aței Nr. 6 pe lângă schimbul imedat al sticlelor este următorul: La cumpărare de 25 sticle 1 ferăm Bervizuri acasă. — Apelăm la sprijinul On. public Societatea pe acții a exploatării și exportului apelor minerale. (479,7—150.)